SUCESION:

Es un conjunto ordenado de niumeros de acuerdo a una ley de formacién. Dichos nimeros son los términos

de |a sucesion.
Ahora veamos otra sucesion: 5; 7; 10; 14; . .. m
{Podrias hallar el término que sigue? A

Para resolver este problema, debemos encontrar la ley de formacion, como se muestra a continuacion:
5 2 Ik 18 ...

+2 43+ (150

Por lo tanta el nimero que sigue deberd ser: 14 + 5; esto es 19,

Area: Matematica | Blogue: Algetra y Funciones | Unidad: 1
Técnica: Frueba Instrumento: Prueba objetva

Destreza con criterios de desempeno a evaluar M.3.1.1. Generar sucesiones con sumas, restas, multipheationes y dwisiones, con nimeros naturales,
& partir de eppracos numénicos o problemas sencllos.

Indicador para la evaluadion del aiterio: LM.3.1.1. Aplica estrategias de calculo, los algoritmos de adicones, sustracciones, multiphcacones y drisiones con
numeras naturales, y [a tecnalogia en la construccion de sucesiones numéricas crecientes y decrecientes, y en la solucion de situaciones cotidianas sencllas, (1.3, 1.4)

"“Nombre: Grado: Fecha:

Seleccione la respuesta correcta

1. Seguin la secuencia, jqué namero corresponde al peldaio superior?

£ wmidrr

2. Un jardinero coloca carteles numeradas en cada arbol, tal como
muestra el griafico. ;Qué numero va en el carcel en blanco?

3. Tres de los términos que contintian adecuadamente la secuencia son:

- I 1150, 1050, 1 350 J &

1050, 1 350, 1 250 ]

1:-_| 1250, 1050, 1350 | cl| 1250, 1 550, 1 850 |




» Resuelve el siguiente problema: Un turista hara fotografias
en los diferentes miradores. Cada mirador esta ubicado
a 300 metros del anterior. Completa la ubicacion de cada uno.

3000 (3000 {300

& ~
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5. Escribe el patron de las siguientes sucesiones.

(98910) (98290) (97670) (97050)

PATRON: | |

6. Escribe el patrdn correcto y el tipo de sucesion.

330 430 380 430 430 530

Patm"esz[j D Tipo de sucesién: |




